

Денис Гагакин: "крыса" в рядах иркутской полиции

Мы бы не вспомнили про это дело, если бы в конце января не состоялось очередное судебное заседание по уголовному делу в отношении бывшего иркутского полицейского Дениса Гагакина.

Не так давно Денис Гагакин возглавлял отделение профессиональной подготовки УМВД России по Иркутску. Он красовался в новой форме на страницах иркутских СМИ и буквально источал благополучие.



Мало кто знает, что в деле физической подготовки полицейских есть один специфический нюанс. Обычные граждане считают, что полицейские все свободное время занимаются физической и боевой подготовкой, чтобы встретить преступника, так сказать, во всеоружии. Правда, при этом не совсем понятно, откуда берутся необъятно толстые полковники и подполковники, а также куда девается боевая подготовка в ситуациях, когда полицейского укладывает на обе лопатки обычный гастарбайтер.

Секрет однако в том, что весь личный состав МВД сдает взносы в качестве членов спортивного общества Динамо. Сумма скромная - 400 рублей в год. Взносы, как и само членство в обществе, совершенно добровольное. Как бы. Но если полицейский не сдаст взносы, то он не сдаст и зачеты по физподготовке. Даже если будет ловким и сильным, как Брюс Ли. Несданные нормативы - это отстранение от службы со всеми вытекающими.

За сдачу нормативов (то есть денег) отвечают начальники отделений полиции. которым тоже не нужны проблемы с отстранением их сотрудников от службы и последующими за этим выговорами.

Производство по уголовным делам

ДЕЛО № 1-35/2018 (1-309/2017;)

ДЕЛО	ДВИЖЕНИЕ ДЕЛА	ЛИЦА
ЛИЦА		
СВЕДЕНИЯ О ЛИЦЕ		
Фамилия / наименование	Перечень статей	
Гагакин Д. В.	ст.159 ч.3; ст.159 ч.3; ст. 30 ч.3, ст.159 ч.3; ст.159 ч.3 УК РФ	
Чижик А. В.	ст.159 ч.3; ст. 30 ч.3, ст.159 ч.3; ст.159 ч.3 УК РФ	

Соответственно деньги все полицейские сдают дружно. Начальники отделений их собирают и привозят именно Денису Гагакину, как ответственному за профессиональную подготовку личного состава. Так случилось и в этот раз.

Только деньги до адресата, то есть до спортивного общества "Динамо", в этот раз не дошли. Они исчезли. Куда - Денис Гагакин пояснить не смог. Есть не лишнее оснований мнение, что он их прогулял.

Это был первый эпизод в деятельности бравого полицейского. Тут всплывает его друг и подельник по фамилии Чижик.

ДЕЛО

ДВИЖЕНИЕ ДЕЛА

ЛИЦА

ДВИЖЕНИЕ ДЕЛА

ОСНОВНЫЕ СВЕДЕНИЯ

Наименование события	Дата	Время	Результат события	Основание для выбранного результата события
Регистрация поступившего в суд дела	15.12.2017	15:29		
Передача материалов дела судье	18.12.2017	11:48		
Решение в отношении поступившего уголовного дела	22.12.2017	12:10	Назначено судебное заседание	
Судебное заседание	27.12.2017	14:00	Заседание отложено	
Судебное заседание	09.01.2018	10:00	Заседание отложено	неявка в судебное заседание ЗАЩИТНИКА
Судебное заседание	16.01.2018	14:00	Заседание отложено	
Судебное заседание	30.01.2018	10:00		

Как известно, ВСИ МВД - не просто так вуз, а очень специфический. Туда нельзя просто так прийти и поступить - нужно сначала собрать пакет документов от полиции, а также пройти медкомиссию. Медкомиссия очень серьезная, отбор как в космонавты, и все абитуриенты ее заслуженно боятся.

Два наших друга поставили дело на поток. С абитуриентов брали некую сумму за "гладкое" прохождение медкомиссии. Эти деньги никуда не шли, медкомиссия их не видела и про схему ничего не знала. Расчет аферистов был прост: все равно какое-то количество будущих курсантов медкомиссию пройдет. А тем, кто не пройдет, Гагакин и Чужик деньги честно возвращали - мол, ай эм сорри, не вышло.

Фотографии из уголовного дела, изъятые из телефона Дениса Гагакина.

Кроме того, будущие курсанты, еще даже не будучи зачислены в вуз, тоже сдают взносы на спортобщество "Динамо", причем уже в сумме 1000 рублей с человека. Денис Гагакин настолько вошел во вкус легких денег, что прикарманил и эти накопления.

Преступления вычислили сотрудники собственной безопасности ГУ МВД. Преступники были задержаны, уволены из полиции и отданы под суд.

Теперь обоих аферистов судят по нескольким частям статьи 159 УК РФ "Мошенничество". А нам остается предполагать, что на самом деле творится в полиции, если там работают такие люди.



[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Максим Бакулев © Babr24 РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 👁 53852 30.01.2018, 14:48 📌 2039
URL: <https://babr24.com/?ADE=170161> Bytes: 3988 / 3410 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Максим**

Бакулев, политический
обозреватель.

На сайте опубликовано **3434**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)